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Επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Καντέρμπουρι στο 
Πατριαρχείο Γεωργίας 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Ο Αρχιεπίσκοπος Καντέρμπουρι κ. Τζάστιν Ουέλμπι, ο οποίος 
πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στη Γεωργία, συναντήθηκε 
με τον Μητροπολίτη Αχαλτσίχε και Ταο-Κλαρτζέτι κ. Θεόδωρο 
στην έδρα του Πατριαρχείου Γεωργίας. Στη συζήτηση που 
ακολούθησε, έγινε αναφορά στις υπάρχουσες σχέσεις μεταξύ 
των δύο χωρών, στα τρέχοντα γεγονότα στον κόσμο και στις 
εξελίξεις στην περιοχή του Καυκάσου. Και από τις δύο μεριές 
έγινε έκκληση για την επικράτηση της ειρήνης.

Ο Αρχιεπίσκοπος Καντέρμπουρι εξέφρασε την χαρά του για την επίσκεψή του στη 
Γεωργία και στο Πατριαρχείο, και σημείωσε ότι η χώρα έχει μεγάλη ιστορία και 
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πολιτισμό και ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία έχει ιδιαίτερο ρόλο στην περιοχή για 
περισσότερα από 1.600 χρόνια.

Ακόμη, εξέφρασε τη θλίψη του για το Ρωσο-ουκρανικό μέτωπο, την κατοχή μέρους 
του εδάφους της Γεωργίας και την κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι 
εκτοπισμένοι, και εξέφρασε την ελπίδα ότι με τη βοήθεια του Θεού, θα έρθει η 
στιγμή που αυτά τα οδυνηρά προβλήματα θα επιλυθούν για το καλό της Γεωργίας.



Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Γεωργίας 
Μητροπολίτης Ζουγκντίνι και Τσαΐσι (Σαρασενίτζε) κ. Γεράσιμος μίλησε για τα 
τρέχοντα γεγονότα στον Καύκασο και τον κόσμο, και σημείωσε ότι η διατήρηση 
της ειρήνης και η εξομάλυνση των σχέσεων μεταξύ των εθνών είναι 
ιδιαίτερης σημασίας. Επίσης τόνισε ότι η εν Γεωργία Ορθόδοξη Εκκλησία πάντα 
προσπαθούσε και προσπαθεί να προωθήσει την ειρήνη τόσο στο εσωτερικό της 
χώρας όσο και στον Καύκασο, και φυσικά στο Ρωσο-ουκρανικό ζήτημα.



Ο Μητροπολίτης Γκόρι και Ατένι (Γβαζάβα) κ. Ανδρέας, ο οποίος είναι ο 
εκπρόσωπος του Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ. Ηλία Β’ στη Μεγάλη Βρετανία και την 
Ιρλανδία, ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο για τη στήριξη της γεωργιανής 
διασποράς.

Ο Μητροπολίτης Αχαλτσίχε και Ταο-Κλαρτζέτι κ. Θεόδωρος ευχαρίστησε όλους εκ 
μέρους του Πατριάρχη  Γεωργίας κ.κ. Ηλία Β’, και εξέφρασε την ετοιμότητά του 
για περαιτέρω εμβάθυνση της συνεργασίας.
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